Corrigé diaporama séance 8 SOVA

: a AVO8

Donne 1 : Sud joue 6% sur l'entame de la Dame ¢ v X9852
. , ¢ 54
Mise sur la voie : »43

Ilya 12 levées de téte (5 a cceur, 1 a carreau, 3 a Pique, et
3 a trefle).
Quel danger vous guette?

Il faut effacer le Careeau perdant (cas du Roi de Pique en Est):

On prend de I’As de Carreau, purge des atouts (3-1), puis 3 tours o DX
de Trefle (défausse Carreau) et impasse Pique. Les Piques sont v ARD4
maitres avec deux remontées au mort via les Ceeurs. :ﬁ:,izm

Question pour un champion : Est a 4 Caeurs, comment gagner?

Donne 2 : Sud joue 3SA sur I'entame du 5¢. Comment réaliser 9 - ;%2
/ 4
levées ? + ARD6
& R653

Mise sur la voie :
Il y a 9 levées de téte si vous faites : 4 Carreaux + 2 Coeurs + 3
Trefles ou 3 Carreaux + 4 Tréfles + 2 Coeurs. A vous!

Le probléme est : Carreau 3-3 ou Dame & en Est:
Donc on teste les Carreaux, si pas 3-3, alors impasse a Tréfles sur

Est, en prenant soin de conserver une reprise en Nord en cas de » DVX6
répartition 4-1 de la couleur. Dons As de Cceur & la 1¢¢ levée. g

& AV98
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a AD6

Donne 3 : Sud joue 4% sur I'entame de la Dame & v A862
. L . , * R6

Comment jouez-vous pour réaliser 10 levées ? £ R542

Mise sur la voie :
Laissez passer 2 fois a Trefle, coupez le troisieme si nécessaire.

Compte des levées : 6% + 146 + 14 + 1 Coupe.
L'impasse Pique semble indispensable. Si les Trefles sont 4-3, avec
I’As troisieme en Est c’est gagné. Donc on teste les Tréfles avant

. , A 84
I'impasse Pique. v RDVX53
¢ D94
&73
Donne 4 : Sud joue 3SA sur I'entame du 2 s, o5
A

Est a ouvertde 3 & v A9G4
¢ RD106
& R108

Est fournira 3 fois a Carreau et deux fois a Coeur.

Mise sur la voie :
Il suffit de compter la main d’Est (7 Piques + 3 Carreaux
+ 2 Ceeurs il ne lui reste plus qu’un seul Trefle).

Il faut réaliser 3 Coeurs + 1 Pique + 3 Carreaux et 2 Trefles : il ne
faut pas redonner la main a Est qui ferait 6 levées de Pique. Il faut

re toutes les | Eot (it /il | : a A74
faire toutes les impasses sur Est pour éviter qu’il prenne la main. S
On ne perdra que 1 Ceeur, 1 Carreau et 1 Trefle au maximun. ;X?/‘f

CBria@e fﬂ\/:g Séance 8



Corrigé diaporama séance 8 SOVA

Quelle est votre ouverture en premiere position en Sud : Justifiez.

42 a VX & ARDVX763 & DVX97632 a DVX97632
v ADV98753 vo vo vo vA
¢ 643 ¢ RDVX87432 *32 *32 ¢ 32
*2 & X & X2 & X2 & A2
av 4 ¢ siRouge 4 4 si Rouge/ Vert 4 & siVert/ Rouge 14
Si Vert/ Rouge =5 ¢ 14 siVert Sinon passe

Votre partenaire ouvre de 24 . Quelle réponse faites vous? Justifiez

N a 743 & RVX9 & RVX2 492
v 984 v VX vR2 v AR2 v RV9843
¢ ADVX9875 * VX987 ¢ X942 ¢ ADV *92
»74 & 874 & 732 & X65 & D32
Passe 34 44 44 Passe
Un probleme de défense :
4 DV92 Ouest Est
v A87
*43 le passe 1a passe
* AD87 1SA passe  3SA Fin
o Rx67 Votre partenaire entame de la Dame de Cceur, puis rejoue le
v R96 10 pris de I'As au mort. Que faites vous?

:.)Fg@s Il faut réaliser 5 levées : comptons points : 3 a 5 en Ouest, comptons

les levées du déclarant : 5 Carreaux + 1 Cceur + 2 Piques + 1 Treéfle. |l

, aut espérer 5 coeurs en Ouest par DVX, donc on met le Roi de Cgeur .
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